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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE TURISMO DE VITÓRIA DA CONQUISTA – COMTUR

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas e quarenta minutos, realizou-se no auditório da Sede da ACEVIC, localizada na Rua 

Ernesto Dantas, nº 07, Centro, nesta cidade, a reunião ordinária do Conselho Municipal de 

Turismo de  Vitória  da  Conquista  –  COMTUR. A reunião  foi  presidida  pelo  Sr.  Itamar 

Figueredo  dos  Santos,  Presidente  do  COMTUR,  e  estiveram  presentes:  membros  do 

Conselho  de  Turismo da  PMVC;  representantes  da  ACEVIC -  Associação  Comercial  e 

Empresarial  de Vitória  da Conquista;  representante da Prefeitura  de Maraú, do SENAC, 

SEBRAE, TV Sudoeste, Câmara de Vereadores, Banco do Nordeste, Boulevard Shopping, 

representantes  de  segmentos  do  trade  turístico  como  empresários,  agências  de  turismo, 

empresas de organização de eventos, representantes do poder público, além da participação 

da engenheira civil e perita judicial Alexandra Caetano, entre outros convidados.

A reunião teve como pautas, o Centro de Vitória da Conquista, a ACEVIC e o Canal 

Buteco 512: afirmação da identidade local e oferta de serviços para impulsionar o Turismo 

Conquistense. A sessão foi iniciada com a apresentação dos 70 anos da ACEVIC pelo Sr. 

Wilton Ferraz dos Santos, Vice-Presidente da Associação.

Na sequência, o Sr. Itamar deu as boas-vindas a todos os participantes e iniciou-se 

uma rodada de apresentações onde os presentes tiveram alguns minutos para apresentar a 

sua área atuante no processo de construção de uma Vitória da Conquista turística,  e,  na 

oportunidade  compartilharam  experiências  e  fizeram  uma  breve  explicação  sobre  a 

instituição  a  qual  representavam e  seu  papel  na  promoção  do turismo de  nossa  região. 

Durante a apresentação o Coordenador Municipal de Turismo Segundinho Bezerra ressaltou 

sobre os trabalhos realizados pelo poder público, sobre o trade turístico e a importância da 

qualificação dos agentes envolvidos para atrair os visitantes, a importância do cadastramento 

dos hotéis no CADASTUR, a criação da comissão interna com decreto assinado pela Exma. 

Prefeita Sheila Lemos para discutir  sobre as formas de captar recursos para o Fundo de 

Turismo, e demais demandas desenvolvidas pela Coordenação.
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Após  as  apresentações  o  Sr.  Itamar  Figueredo  evidenciou  a  importância  daquele 

momento de identificação dos participantes, para que fossem compartilhados a contribuição 

de cada agente, instituição e pessoa, no fortalecimento da economia e do turismo de Vitória 

da Conquista.

Em seguida tomou a palavra o Sr.  Wilton Ferraz dos Santos,  Vice-Presidente da 

ACEVIC  que  discursou  sobre  economia,  cultura  e  o  potencial  do  turismo  na  Região 

Sudoeste.  O mesmo trouxe o conceito de que Vitória da Conquista é um berço cultural,  

ressaltando a importância de promover projetos e desenvolver ações com intuito de atrair e 

envolver as instituições parceiras, afim de que participem dos processos, empreendimentos, 

estratégias e atividades que impulsionem o desenvolvimento do turismo no Município

Na sequência, o secretário executivo do COMTUR Sr. Leonardo Tavares apresentou 

a  Sra.  Alexandra  Caetano,  engenheira  civil  e  perita  judicial,  especialista  em 

desenvolvimento  urbano,  perícia  e  avaliação  imobiliária. A  mesma  palestrou  sobre 

planejamento urbano, formação de novos bairros voltados para o bem-estar das pessoas, 

trazendo uma explicação sobre desenvolvimento  social  e  econômico de uma área  como 

papel local e também enquanto papel para o município, contribuindo assim com ideias para 

urbanização da cidade. A Sra. Alexandra falou também sobre o processo de infraestrutura 

urbana, bairros planejados, o projeto de expansão da Lagoa das Bateias, a inciativa pública e 

privada para ocupação de áreas estratégicas, criação de centros de lazer e visitação para as 

famílias.  Explicou ainda sobre o parcelamento  do solo,  impactos  ambientais  e  expansão 

urbana, sobre a malha viária do Município, seus desafios e problemas enfrentados.

Não havendo mais nada a tratar,  agradecendo a todos os presentes,  a reunião foi 

encerrada às 20horas e 50 minutos. No mais, foi lavrada a presente ata, que vai assinada 

pelos diretores presentes,  observando que a lista de presença dos conselheiros  segue em 

anexo.

Presidente do COMTUR                                                                                                 

Vice-presidente do COMTUR                                                                                         

Secretário executivo do COMTUR                                                                                 
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Anexo: Lista de Presença dos Conselheiros.


